УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПЕРЕКОПСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

       На территории Перекопского сельского поселения с 01.04.2023 года по 01.05.2023 года проводится месячник по благоустройству.
       Жителям населенных пунктов Перекопского сельского поселения необходимо произвести уборку территорий, прилегающих к домам и приусадебным участкам (убрать мусор, траву, ветки).
       Граждане, допустившие нарушения правил благоустройства будут привлечены к административной ответственности по статье 8.7 Кодекса Волгоградской области об административной ответственности (штраф до четырех тысяч рублей).
[bookmark: _GoBack]       С 01.04.2023 года на территории Перекопского сельского поселения будут проводиться рейды инспектором Комитета природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Волгоградской области.
       За несоблюдение требований в области охраны окружающей среды, будет составлен административный протокол по статье 8.2 КоАП РФ.
        Кроме того, в соответствие  со статьей 77 Федерального закона от 10.01.2002 № 7 – ФЗ «Об охране окружающей среды» юридические и физические лица, причинившие вред окружающей среде в результате ее загрязнения, истощения, порчи, уничтожения, нерационального использования природных ресурсов, деградации и разрушения естественных экологических систем, природных комплексов и природных ландшафтов и иного нарушения законодательства в области охраны окружающей среды, обязаны возместить его в полном объеме в соответствии с законодательством.
         Общая сумма административного штрафа и возмещение причиненного вреда окружающей среде составит от 20 000 рублей до 50 000 рублей.
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