Сводный отчет об исполнении и оценке эффективности 
муниципальных программ 
Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района 
Волгоградской области по итогам 2019 года.

          Отчет об исполнении и оценке эффективности муниципальных программ Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области по итогам 2019 года сформирован на основании утвержденного Администрацией Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области отчета о реализации муниципальных программ Перекопского сельского поселения за 2019 год.
В 2019 году в Перекопском сельском поселении реализовывались 5 муниципальных программ Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области:
1. «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 - 2022 годы»;
2. «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2020- 2022 годы»;
3. «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2020 – 2022 годы»;
4. «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2020 – 2022 годы»;
5. «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2022-2022 г. г.».
         Указанные муниципальные программы Перекопского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности, утвержденного постановлением Администрации Перекопского сельского поселения от 26.10.2018 г. № 90. 
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2019 году составил 833,81 тыс. рублей - средства бюджета поселения.
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2019 году освоено 736,511 тыс. 
        В соответствии с постановлением Администрации Перекопского сельского поселения от 26.10.2018 г. № 90 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности» Администрацией Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Перекопского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности.
          Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах.
          На основании данной информации подготовлен Сводный отчет об исполнении и оценке эффективности муниципальных программ Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области по итогам 2019 года в разрезе каждой муниципальной программы.
         Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 - 2022 годы» за 2019 год. 
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 29.10.2018 г. № 91.
Постановлениями администрации Перекопского сельского поселения от 17.01.2019 г. № 15,       от 01.04.2019 г. № 52, от 16.09.2019 г. № 81 «О внесении изменений в постановление главы Перекопского сельского поселения от 29.10.2018 г. № 91 «Об утверждении муниципальной Программы «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области» внесены изменения в объемы и источники финансирования муниципальной программы.                                                                  
Данная программа направлена на достижение основных целей:
- развитие телекоммуникационной инфраструктуры, информационных услуг и услуг связи;
- информатизация органов управления Администрации Перекопского сельского поселения;
- обеспечение информационной открытости органов местного самоуправления поселения;
- обеспечение защиты информации в информатизации органов местного самоуправления поселений.
В 2019 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи:
- расширена телекоммуникационная инфраструктура;
- модернизовано сетевое оборудование, формирование системы защиты информации в муниципальной информационной системе;
- поддержание в активном состоянии официального сайта поселения и информирование через средства массовой информации граждан о деятельности органов местного самоуправления поселения;
- созданы условия для защиты информации в органах местного самоуправления поселения.
        Программа позволила обеспечить требуемый уровень информированности населения. Этот уровень определяется полнотой, точностью, достоверностью и своевременностью предоставления информации, необходимой каждому человеку в процессе выполнения им всех общественно значимых видов деятельности, создание целостной системы информационного обеспечения местного самоуправления.
Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы.
           На реализацию муниципальной программы «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 - 2022 годы» в 2019 году предусмотрены ассигнования в сумме 150,0 тыс. рублей за счет местного бюджета (уточненный план – 380,00).
Фактическое освоение средств составило 345,92 тыс. рублей или 91,03 % от плановых показателей.
По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 - 2022 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятий, мероприятия выполнены в установленные сроки, в связи, с чем принятие дополнительных поручений не требуется.
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2019 году, отсутствовали.
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов)
муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2018 году
           Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений показателей (индикаторов), а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2019 году было запланировано-380,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило - 345,00 тыс. рублей. Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2019 году составляет 91,03 %.
С учетом данных результатов в 2019 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2018 - 2020 г. г.» за 2019 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
         Муниципальная программа «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2018 - 2020 г. г.» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 59.
          Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 15.10.2018 г. № 82 «О внесении изменений в постановление главы Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 59 «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2018 - 2020 г. г.» продлены сроки реализации муниципальной программы до 2021 года.
         Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 28.12.2018 г.  № 120 «О внесении изменений в постановление главы Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 59 «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2018- 2020 г. г.» внесены изменения в паспорт целевой программы в раздел объемы и источники финансирования программы.
Данная программа направлена на достижение основной цели: Совершенствование системы комплексного благоустройства Перекопского сельского поселения, создание комфортных условий проживания и отдыха населения.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
1. Организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства поселения.
2. Приведение в качественное состояние элементов благоустройства населенных пунктов.
3. Привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства населенных пунктов.
В 2019 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: уличное освещение, озеленение, организация и содержание мест захоронения, прочие мероприятия по благоустройству поселения.
Программа позволила решить проблему благоустройства на территории Перекопского сельского поселения, улучшить благоустройства поселения, создать условия для работы и отдыха жителей поселения.
Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2020- 2022 годы» за счет средств бюджета поселения в 2019 году предусмотрены ассигнования в сумме 346,81 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 322,29 тыс. рублей, что составило 92,93 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2020- 2022 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2019 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2019 году было запланировано – 346,81 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 322,29 тыс. рублей.
           Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2019 году составляет 92,93 %. С учетом данных результатов в 2019 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» за 2019 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 57.
Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 15.10.2018 г. № 80 «О внесении изменений в постановление главы Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 57 «Об утверждении муниципальной программы «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» изменены сроки и этапы реализации Программы.
Данная программа направлена на увеличение вклада молодого поколения в социально-экономическое, политическое, культурное развитие поселения, путем перевода молодежи из пассивного потребителя общественных благ в активный субъект социально-экономических отношений, максимального использования инновационного потенциала молодых граждан в интересах общества и государства, обеспечения должного уровня конкурентоспособности молодежи, проживающей в Перекопском сельском поселении Клетского района Волгоградской области.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
1. Интеграция молодежи в социально-экономические отношения: 
содействие трудоустройству молодых граждан, содействие предпринимательской деятельности молодежи, развитие системы профориентации, подготовки и переподготовке квалифицированных молодых кадров.
2. Интеграция молодежи в общественно-политические отношения:
развитие политической грамотности, правовой культуры и повышение электоральной активности молодежи, содействие развитию интеллектуального и научно-технического потенциала молодежи, государственная поддержка детских и молодежных общественных объединений, содействие духовно-нравственному и военно-патриотическому воспитанию молодежи.
3. Интеграция молодежи в социально- культурные отношения: развитие молодежного информационного пространства:
содействие развитию эстетического, физического воспитания и содержательного досуга молодежи, поддержка молодых семей, государственная поддержка молодежи по приобретению жилья, профилактика асоциальных явлений в молодежной среде, формирование толерантности, профилактика экстремизма в молодежной среде.
         В 2019 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: укрепление позиции Перекопского сельского поселения в социально-экономическом развитии Клетского района Волгоградской области, на рынке труда, и культуре, повышение качества жизни, эффективности муниципального управления.
        Программа позволила снизить криминализацию молодежной среды, ее наркоманию, влияние деструктивных субкультур и сообществ на молодежную среду, повысить рост самостоятельности, практичности и мобильности, ответственности за свою судьбу, престижность качественного образования и профессиональной подготовки, рост заинтересованности в сохранении своего здоровья, стремление к интеграции в международное молодежное сообщество, в общемировые экономические, политические и гуманитарные процессы.
Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» за счет средств бюджета поселения в 2019 году предусмотрены ассигнования в сумме 10,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 10,00 тыс. рублей, что составило 100 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2019 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2019 году было запланировано – 10,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 10,00 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2019 году составляет 100 %. С учетом данных результатов в 2019 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» за 2019 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 62.
Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 15.10.2018 г.  № 85 «О внесении изменений в Постановление главы Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 62 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» изменены сроки и этапы реализации Программы.
Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 28.12.2018 г.  № 119 «О внесении изменений в постановление главы Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 62 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» внесены изменения в объемы и источники финансирования программы.
    Данная программа направлена на сохранение и развитие культурного потенциала поселения.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
В 2019 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: 
1) обеспечение культурного развития поселения и организация творческого досуга разных категорий населения;
2) поддержка коллективов самодеятельного народного творчества;
3) укрепление материально-технической базы учреждений культуры (приобретение специального оборудования, технических средств, оргтехники, музыкальных инструментов, капитальные ремонты, приобретение расходных материалов);
4) развитие общественного партнерства в решении социально-культурных проблем и усиление взаимодействия общественности с представителями органов местного самоуправления в решении актуальных проблем.
         Программа позволила сформировать организационные и финансовые условия для решения локальных проблем в культуре на территории поселения; повысить эффективность и качество культурно – досуговой деятельности в поселении; создать         условия       для профессионального роста и творческого совершенствования кадров; повысить техническую оснащенность и укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры поселения; создать условия для развития общественного партнерства в решении социально-культурных проблем  и усиления взаимодействия общественности с представителями органов местного самоуправления в решении актуальных проблем.
 Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» за счет средств бюджета поселения в 2019 году предусмотрены ассигнования в сумме 57,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 48,30 тыс. рублей, что составило 87,82 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2018 – 2020 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2019 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2019 году было запланировано – 57,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 48,30 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2019 году составляет 87,82 %. С учетом данных результатов в 2019 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2018-2020 г. г.» за 2019 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2018-2020 г. г.» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 60.
          Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 15.10.2018 г. № 83 «О внесении изменений в постановление главы Перекопского сельского поселения от 02.10.2017 г. № 60 «Об утверждении муниципальной программы «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2018-2020 г. г.» изменены сроки и этапы реализации Программы.
    Данная программа направлена на обеспечение условий для развития на территории Перекопского сельского поселения массовой физической культуры и спорта, организацию и проведение официальных физкультурно - оздоровительных и спортивных мероприятий Перекопского сельского поселения.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
В 2019 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: 
1. Обеспечение условий для организации и проведения календарных учебно-спортивных мероприятий по различным видам спорта для детей и молодежи. 
2. Обеспечение условий для организации и проведения спортивно-оздоровительных мероприятий на территории Перекопского сельского поселения. 
3. Обеспечение условий для организации и проведения массовых спортивно-оздоровительных мероприятий для различных категорий населения Перекопского сельского поселения.
4. Обеспечение условий для организации и проведения районных спортивно-массовых мероприятий.                            
 Программа позволила создать условия для сохранения и улучшения физического и духовного здоровья граждан.
 Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2018-2020 г. г.» за счет средств бюджета поселения в 2019 году предусмотрены ассигнования в сумме 10,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 10,00 тыс. рублей, что составило 100 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2018-2020 г. г.» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2019 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2019 году было запланировано – 10,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 10,00 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2019 году составляет 100 %. С учетом данных результатов в 2019 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
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