ОТЧЕТ

об исполнении муниципальной целевой программы " Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Перекопского муниципального района Волгоградской области на 2021 – 2023 годы»"

за 2 квартал 2021 года

         В целях исполнения полномочий органов местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства на территории поселения постановлением администрации поселения № 83 от 23.09.2020г (в ред.№70 от 07.10.2020г) утверждена муниципальная программа " Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Перекопского муниципального района Волгоградской области на 2021 – 2023 годы».

Целью программы является развитие системы патриотического воспитания молодежи Перекопского сельского поселения, способной на основе формирования патриотических чувств и сознания обеспечить решение задач по консолидации общества, поддержанию общественной и экономической стабильности в обществе.

Достижение целей и решение задач программы предусматривается следующими основными мероприятиями:

- создание механизма, обеспечивающего становление и эффективное функционирование системы патриотического воспитания

- формирование патриотических чувств и сознания молодежи на основе бережного отношения к Родине и патриотическим ценностям России, сохранению и развитию чувства гордости за свою страну;

- воспитание личности гражданина-патриота Родины, способного встать на защиту государственных интересов страны;

- формирование комплекса нормативного правового и организационного методического обеспечения функционирования системы патриотического воспитания.

За 1 полугодие 2021 года проводились мероприятия 

-Оформление стендов, способствующих формированию гражданского патриотического сознания молодежи, путем печати листовок, информационного материала.

-Благоустройство территории у обелисков ВОВ 

- Мероприятия посвященный Дню Победы

- Мероприятия, посвященные Началу Великой Отечественной войны

Во втором квартале 2021 года средства были расходованы на приобретение бумаги для печати информационных листовок и оформление стендов, способствующих формированию гражданского патриотического сознания молодежи.

