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от 16.12.2021 г. №                     
                                                                         Главе Клетского муниципального района
Волгоградской области
А.Н. Игнатченко

На Ваш запрос информации от 02.12.2021 года № 4247 об исполнении плана работы антинаркотической комиссии Клетского муниципального района на 2021 год сообщаем следующее:
Администрацией Перекопского сельского поселения проводилась работа по противодействию незаконных оборотов наркотических веществ, профилактика немедицинского потребления наркотиков.
- в ходе которой проводилась разъяснительная работа с земледельцами и землепользователями по вопросу ответственности за непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений, а также правовой ответственности собственников (нанимателей) жилых помещений используемых для совершения преступлений, связанных с наркотическими средствами и психотропными веществами;
- в ходе проведения рейдовых мероприятий по семьям ведущих аморальный и антиобщественный образ жизни специалистом Перекопского сельского поселения по работе с молодежью Гурко Р.Г. проводились профилактические и разъяснительные беседы о вреде наркотиков, распространялась информационная литература. 
- заведующими СДК Чудиной Л.В., Вохминцевой Н.А. и Глазуновой Д.В. проводились профилактические и разъяснительные беседы среди молодежи о вреде наркотиков, распространялась информационная литература.
Размещена информация антинаркотической деятельности в информационном листке «Перекопский Вестник».
- в ходе рейдов  по выявлению дикорастущих наркосодержащих растений на территории поселения проводимых  с июня по октябрь 2021 года было выявлено и уничтожено путем скашивания и сжигания 26 очаг общей площадью 185 кв. м. (общим количеством 474 кустов) дикорастущей конопли, незаконных посевов не выявлено.

И. о. главы Перекопского
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