Сводный отчет об исполнении и оценке эффективности 
муниципальной программы Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области 
«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2017 – 2020 годах» по итогам 2020 года.

          Отчет об исполнении и оценке эффективности муниципальной программы Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области по итогам 2020 года сформирован на основании утвержденного Администрацией Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области отчета о реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения за 2020 год.
В 2020 году в Перекопском сельском поселении реализовалась муниципальная программа Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области:
«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2017 – 2020 годах».
          Указанная муниципальная программа Перекопского сельского поселения сформирована в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности, утвержденного постановлением Администрации Перекопского сельского поселения от 07 ноября 2011 года № 55. 
        В соответствии с постановлением Администрации Перекопского сельского поселения от 26.10.2018 г. № 90 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности» Администрацией Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальной программы Перекопского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программы и проведен анализ ее эффективности.
          Оценка эффективности реализации муниципальной программы производилась ответственными исполнителями программы в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальной программе.
          На основании данной информации подготовлен Сводный отчет об исполнении и оценке эффективности муниципальной программы Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2017 – 2020 годах» по итогам 2020 года.
Отчет о реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2017 – 2020 годах» за 2020 год. 
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2017 – 2020 годах» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 24.05.2017 г. № 28.
Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 17.07.2017 г. № 50 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Перекопского сельского поселения от 24.05.2017 г. № 28 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2017 – 2020 годах» внесены изменения в объемы и источники финансирования муниципальной программы.                                                                  
Данная программа направлена на достижение основных целей:
- создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности на территории Перекопского сельского поселения, способствующих:
- устойчивому росту уровня социально - экономического развития сельского поселения и благосостояния граждан;
- формированию экономически активного среднего класса;
- развитию свободных конкурентных рынков;
- развитию инновационно - технологической сферы малого и среднего предпринимательства (МСП);
- обеспечению занятости населения.
В 2020 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи:
- Информационное обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства Перекопского сельского поселения путем размещения информации о развитии и государственной поддержке малого и среднего предпринимательства на официальном сайте Перекопского сельского поселения Adm-perekopka@yandex.ru;

- Консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства Перекопского сельского поселения по вопросу получения государственной поддержки малого бизнеса в Волгоградской области;

- Содействие субъектам малого и среднего предпринимательства Перекопского сельского поселения в электронной отправке налоговой и пенсионной отчётности;

- Создание и ведение Реестра муниципального имущества для сдачи в аренду предпринимателям;

- Содействие участию субъектов малого и среднего предпринимательства Перекопского сельского поселения в районных, областных и других выставках и ярмарках;

- Взаимодействие со средствами массовой информации по вопросам пропагандирования достижений субъектов малого и среднего предпринимательства поселения;

- Создание и ведение интернет-страницы на сайте http://adm-perekopka.ru "Малый и средний бизнес Перекопского сельского поселения. 
         Программа позволила обеспечила благоприятные условия для ведения предпринимательской деятельности на территории Перекопского сельского поселения.
 Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы.
        По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2017 – 2020 годах» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятий, мероприятия выполнены в установленные сроки, в связи, с чем принятие дополнительных поручений не требуется.
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2020 году, отсутствовали.
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2020 году
           Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений показателей (индикаторов), а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]Эффективность реализации муниципальной программы в 2020 году составляет 100,00 %.
С учетом данных результатов в 2020 году муниципальная программа реализована с нормальным уровнем эффективности.
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