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ОТЧЕТ
за 1 квартал 2021 год по реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 -2023 годах»
	Мероприятие
	Исполнение:
	Финансирование программы

	Информационное обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства Перекопского сельского поселения путем размещения информации о развитии и государственной поддержке малого и среднего предпринимательства на официальном сайте Перекопского сельского поселения

	Размещено на официальном сайте администрации Перекопского сельского поселения http://adm-perekopka.ru/:
Закон Волгоградской области от 04.07.2008 № 1720-ОД «О развитии малого и среднего предпринимательства в Волгоградской области».
Перечень субъектов малого предпринимательства.
Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства.

Постановление администрации от 25.01.2021 г. № 6 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2021 – 2023 годах» 
Постановление администрации от 24.05.2017 г. № 29 «Об утверждении порядка создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства при администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области».

Постановление администрации от «06» сентября 2019 г. № 77 «О создании рабочей группы по вопросам оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения».
Постановление администрации от 19.03.2021 г. № 30 «Об утверждении административного регламента 
предоставления муниципальной услуги по даче письменных разъяснений налогоплательщикам по 
вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о местных налогах и сборах».
· 
· Постановление от 22.03.2021 г. № 31 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Перекопского сельского поселения»
· 
Постановление администрации от 19.03.2021 г. № 30 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по даче письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о местных налогах и сборах».
Постановление администрации от 04.02.2021 г. № 15 «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Постановление администрации от 04.02.2021 г. № 16 «Об утверждении Положения о порядке и условиях распоряжения имуществом, включенным в Перечень муниципального имущества Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

	Финансирование не требуется

	Консультирование субъектов малого и среднего предпринимательства по вопросу получения государственной поддержки малого бизнеса в Волгоградской области и ее видах
	На Сайте администрации Манойлинского сельского поселения размещена информация для субъектов малого и среднего предпринимательства «Формы и виды поддержки»
	Финансирование не требуется

	Создание и ведение Реестра муниципального имущества для сдачи в аренду предпринимателям

	Создан и утвержден постановлениями от 04.02.2021 г. № 15 «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»; от 04.02.2021 г. № 16 «Об утверждении Положения о порядке и условиях распоряжения имуществом, включенным в Перечень муниципального имущества Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

	Финансирование не требуется

	Методическое обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства:
1. Содействие в проведение семинаров и иных мероприятий, связанных с развитием и поддержкой малого бизнеса


	1) Объявление о приеме заявок на участие в конкурсе на предоставление грантов на поддержку начинающих фермеров;
2) Информирование сельскохозяйственных товаропроизводителей к страховым компаниям;
3) Информирование сельскохозяйственных товаропроизводителей о получении субсидий

	Финансирование не требуется

	Участие в организации и проведение деловых встреч, «круглых столов» и семинаров по проблемам развития малого и среднего предпринимательства

	Данные мероприятия не проведены в связи с пандемией
	Финансирование не требуется




