Сводный отчет об исполнении и оценке эффективности 
муниципальных программ Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района 
Волгоградской области по итогам 2021 года.

          Отчет об исполнении и оценке эффективности муниципальных программ Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области по итогам 2021 года сформирован на основании утвержденного Администрацией Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области отчета о реализации муниципальных программ Перекопского сельского поселения за 2021 год.
           В 2021 году в Перекопском сельском поселении реализовались 10 муниципальных программ Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области:
1. «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 - 2023 годы»;
2. «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2021 - 2023 годы»;
3.  «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2021 – 2023 годы»;
4.  «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Перекопского сельского поселения Клетского района Волгоградской области на 2021 - 2022 годы»;
5. «Профилактика терроризма и экстремизма в Перекопского сельском поселении на 2021 год»;
6. «Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 – 2023 годы»;
7. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Перекопского сельского поселения на 2021 год»;
8. [bookmark: _Hlk93311819]«Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2021 – 2023 годах»;
9. «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2021 – 2023 годы»;
10. [bookmark: _Hlk93317385]«Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2021-2023 г. г.».
         Указанные муниципальные программы Перекопского сельского поселения сформированы в соответствии с Порядком принятия решений о разработке муниципальных программ Администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности, утвержденного постановлением Администрации Перекопского сельского поселения от 26.10.2018 г. № 90. 
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2021 году составил 1 011 000,30 рублей - средства бюджета поселения.
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2021 году освоено 749,749 тыс. рублей. 
        В соответствии с постановлением Администрации Перекопского сельского поселения от 26.10.2018 г. № 90 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ Администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области, их формирования, реализации и проведения оценки эффективности» Администрацией Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Перекопского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности.
          Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах.
          На основании данной информации подготовлен Сводный отчет об исполнении и оценке эффективности муниципальных программ Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области по итогам 2021 года в разрезе каждой муниципальной программы.
         Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 - 2023 годы» за 2021 год. 
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 11.10.2019 г. № 86, продлена до 2023 года постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 72 «О внесении изменений в постановление № 86 от 11.10.2019 года «Об утверждении муниципальной Программы «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 - 2022 годы».
Данная программа направлена на достижение основных целей:
- развитие телекоммуникационной инфраструктуры, информационных услуг и услуг связи;
- информатизация органов управления Администрации Перекопского сельского поселения;
- обеспечение информационной открытости органов местного самоуправления поселения;
- обеспечение защиты информации в информатизации органов местного самоуправления поселений.
В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи:
- расширена телекоммуникационная инфраструктура;
- модернизовано сетевое оборудование, формирование системы защиты информации в муниципальной информационной системе;
- поддержание в активном состоянии официального сайта поселения и информирование через средства массовой информации граждан о деятельности органов местного самоуправления поселения;
- созданы условия для защиты информации в органах местного самоуправления поселения.
        Программа позволила обеспечить требуемый уровень информированности населения. Этот уровень определяется полнотой, точностью, достоверностью и своевременностью предоставления информации, необходимой каждому человеку в процессе выполнения им всех общественно значимых видов деятельности, создание целостной системы информационного обеспечения местного самоуправления.
Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы.
           На реализацию муниципальной программы «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 - 2023 годы» в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 300 000 рублей за счет местного бюджета (уточненный план – 316,0 тыс. руб.).
[bookmark: _Hlk93302266]Фактическое освоение средств составило 300 000,23 рублей или 95 % от плановых показателей.
По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Информатизация и связь Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 - 2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятий, мероприятия выполнены в установленные сроки, в связи, с чем принятие дополнительных поручений не требуется.
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали.
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году
           Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений показателей (индикаторов), а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано-316 000 рублей, фактическое исполнение составило – 300 000,23 рублей. Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 95 %.
С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2021 - 2023 г. г.» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
[bookmark: _Hlk93303470]         Муниципальная программа «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2021 - 2022 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 11.10.2019 г. № 87 продлена до 2023 года постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 14.10.2020 г. № 80 «О внесении изменений в Постановление № 87 от 11.10.2019 г. «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2020- 2022 годы».
Данная программа направлена на достижение основной цели: Совершенствование системы комплексного благоустройства Перекопского сельского поселения, создание комфортных условий проживания и отдыха населения.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
1. Организация взаимодействия между предприятиями, организациями и учреждениями при решении вопросов благоустройства поселения.
2. Приведение в качественное состояние элементов благоустройства населенных пунктов.
3. Привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства населенных пунктов.
В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: уличное освещение, организация и содержание мест захоронения, прочие мероприятия по благоустройству поселения.
Программа позволила решить проблему благоустройства на территории Перекопского сельского поселения, улучшить благоустройства поселения, создать условия для работы и отдыха жителей поселения.
Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
[bookmark: _Hlk93303058][bookmark: _Hlk93303078]            На реализацию муниципальной программы «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2021- 2023 годы» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 240 000,3 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 200 000,424 тыс. рублей, что составило 83,34 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Благоустройство территории Перекопского сельского поселения на 2021 - 2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 240 000,3 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 200 000,424 рублей.
           Муниципальная программа выполнена в неполном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 83,34 %. С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с средним уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2020 – 2023 годы» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
[bookmark: _Hlk93304289]         Муниципальная программа «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2020 – 2022 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 11.10.2019 г. № 88 продлена до 2023 года постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 73 «О внесении изменений в постановление № 88 от 11.10.2019 года «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2020 – 2022 годы».
          Данная программа направлена на достижение основной цели: сохранение и развитие культурного потенциала поселения.
 Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
1) обеспечение культурного развития поселения и организация творческого досуга разных категорий населения;
2) поддержка коллективов самодеятельного народного творчества;
3) укрепление материально-технической базы учреждений культуры (приобретение специального оборудования, технических средств, оргтехники, музыкальных инструментов, капитальные ремонты, приобретение расходных материалов);
4) развитие общественного партнерства в решении социально-культурных проблем и усиление взаимодействия общественности с представителями органов местного самоуправления в решении актуальных проблем.
        В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: 
- сформировать организационные и финансовые условия для решения локальных проблем в культуре на территории поселения;
- повысить эффективность и качество культурно – досуговой деятельности в поселении; 
- создать условия для профессионального роста и творческого совершенствования кадров;
- повысить техническую оснащенность и укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры поселения;
- создать условия для развития общественного партнерства в решении социально-культурных проблем и усиления взаимодействия общественности с представителями органов местного самоуправления в решении актуальных проблем.
Программа позволила обеспечить культурное развитие поселения и организация творческого досуга разных категорий населения Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Укрепление пожарной безопасности в населенных пунктах на территории Перекопского сельского поселения на период 2021 – 2022 г. г.» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 30 000 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 8 060,00 тыс. рублей, что составило 27 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Развитие культуры Перекопского сельского поселения на 2021 – 2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы.
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году.
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 55 000 рублей, фактическое исполнение составило – 8 984 тыс. рублей.
           Муниципальная программа выполнена не в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 16,34 %. С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с удовлетворительным уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Перекопского сельского поселения Клетского района Волгоградской области на 2021 - 2022 годы» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Перекопского сельского поселения Клетского района Волгоградской области на 2020 - 2022 годы» утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 11.10.2019 г. № 85 продлена до 2023 года постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 71 «О внесении изменений в постановление № 85 от 11.10.2019 года «Об утверждении муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 - 2022 годы».
    Данная программа направлена на материально-техническое обеспечение деятельности администрации Перекопского сельского поселения.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: 
- по чистке, уборке, ремонту административных зданий, занятых администрацией Перекопского сельского поселения;
- чистка и уборка помещений, оборудования и транспортных средств;
- организация и осуществление транспортного и технического обслуживания и ремонт автотранспортных средств администрации Перекопского сельского поселения;
- обеспечение безопасности в административном здании (х. Перекопка, ул. Центральная 29);
- заключение и исполнение всех договоров по обслуживанию административного здания администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района (договоров энергоснабжения, теплоснабжения, водоснабжения, договора на закупку ГСМ и т.д.);
- материально-техническое обеспечение деятельности администрации сельского поселения (закупка канцелярских, хозяйственных товаров, закупка расходных материалов для обслуживания оргтехники);
- материально-техническое обслуживание автотранспорта администрации сельского поселения (приобретение и списание запасных частей для автомобилей).         
Программа позволила повысить эффективность и качества, выполняемых администрацией Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области функций:
Обслуживание зданий, помещений, прилегающей территории; предоставление транспортного обслуживания; обслуживание транспортных средств; приобретение, техническое обслуживание персональных компьютеров и периферийного оборудования, приобретение канцелярских, офисного инвентаря и расходного материала, хозяйственных товаров, поддержание офисной техники, мебели в рабочем состоянии; обеспечение эффективного функционирования администрации Перекопского сельского поселения  Клетского района Волгоградской  области".
Заключение договоров для обслуживания администрации по оказанию услуг, выполнению работ или поставку товаров, связанных с текущей деятельностью данного учреждения, в части контроля за расходованием средств в соответствии с лимитами бюджетных обязательств, утвержденных смет на содержание органа управления администрации Перекопского сельского поселения.
  Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Перекопского сельского поселения Клетского района Волгоградской области на 2021 - 2023 годы» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 350 000,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 219 000,441 рублей, что составило 63 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Материально-техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Перекопского сельского поселения Клетского района Волгоградской области на 2021 - 2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 350 000,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 219 000,441 рублей.
Муниципальная программа выполнена не в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 63 %. С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с средним уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Перекопского сельском поселении на 2019-2021 годы» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма в Перекопского сельском поселении на 2019-2021 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 05.03.2019 года № 41 продлена на 2023 год постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 68 «О внесение изменений в постановление № 41 от 05.03.2019 г. «Об утверждении муниципальной целевой программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Перекопского сельском поселении на 2019-2021 годы».
          Данная программа направлена на совершенствование системы профилактических мер антитеррористической и антиэкстремистской направленности, предупреждение террористических и экстремистских проявлений на территории поселения, укрепление межнационального согласия, достижение взаимопонимания и взаимного уважения в вопросах межэтнического и межкультурного сотрудничества.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
           В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: повышение уровня межведомственного взаимодействия по профилактике терроризма и экстремизма, сведение к минимуму проявлений терроризма и экстремизма на территории поселения, усиление антитеррористической защищенности объектов социальной сферы, привлечение граждан, негосударственных структур, в том числе СМИ и общественных объединений, для обеспечения максимальной эффективности деятельности по профилактике проявлений терроризма и экстремизма, проведение воспитательной, пропагандистской работы с населением поселения, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышения бдительности.
         Программа позволила не проникнуть в общественное сознание идей религиозного фундаментализма, экстремизма и нетерпимости;                                       
- усовершенствовать формы и методы работы органов местного самоуправления по профилактике проявлений национальной и расовой нетерпимости, противодействию этнической дискриминации;                                      
 - сформировать нетерпимость ко всем фактам террористических и экстремистских проявлений, а также толерантного сознания, позитивных установок к представителям иных этнических и конфессиональных сообществ;
 - укрепить и культивировать в молодежной среде атмосферы межэтнического согласия и толерантности;
- предотвратить, мирное разрешение конфликтных ситуаций в сфере межнациональных (межэтнических) и межрелигиозных отношений. Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Перекопского сельском поселении на 2019-2023 годы» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 1,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 1,00 тыс. рублей, что составило 100 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Профилактика терроризма и экстремизма в Перекопского сельском поселении на 2019-2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году.
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 1,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 1,00 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 100 %. С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 – 2022 годы» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 – 2022 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 23.09.2019 г. № 83 продлена на 2023 год постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 70 «О внесении изменений в постановление № 83 от 23.09.2019 года «Об утверждении муниципальной программы «Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 – 2022 годы». 
        Данная программа направлена на повышение уровня военно-патриотического воспитания молодежи, воспитание у подростков моральных и психологических качеств патриота и защитника Родины.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи:
- создание механизма, обеспечивающего становление и эффективное функционирование системы патриотического воспитания.
- формирование патриотических чувств и сознания молодежи на основе бережного отношения к Родине и патриотическим ценностям России, сохранению и развитию чувства гордости за свою страну;
- воспитание личности гражданина-патриота Родины, способного встать на защиту государственных интересов страны;
- формирование комплекса нормативного правового и организационного методического обеспечения функционирования системы патриотического воспитания.
         Программа позволила в социально идеологическом плане:
- обеспечение духовно - нравственного единства граждан, снижение степени идеологического противостояния, возрождение истинных духовных ценностей Российского народа, упрочнения единства и дружбы этнических общностей и народов Российской Федерации
- в социально-экономическом плане обеспечение заинтересованности граждан сельского поселения в развитии национальной экономики и на этой основе снижение социальной напряженности, поддержание общественной и экономической стабильности.
в области обороноспособности страны:
- осознание молодежи важности службы в Вооруженных силах, готовность граждан к защите Отечества, сохранение и развитие его славных боевых и трудовых традиций.
-конечным результатом реализации программы должны стать:
- сохранение традиций военно-патриотического воспитания в Перекопском сельском поселении;
- высокая духовность,
- гражданская позиция, 
- патриотическое сознание молодежи.            
На реализацию муниципальной программы «Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 – 2023 годы» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 1,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 1,00 тыс. рублей, что составило 100 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Военно-патриотическое воспитание несовершеннолетних и молодежи Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2021 – 2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы.
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году.
Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 1,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 1,00 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 100 %. С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
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      Муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Перекопского сельского поселения на 2020-2022 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 02.10.2018 г. № 76 продлена на 2023 год постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 69 «О внесении изменений в постановление № 82 от 23.09.2019 г. «Об утверждении муниципальной Программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Перекопского сельского поселения на 2020-2022 годы».
    Данная программа направлена повышение энергетической эффективности при потреблении энергетических ресурсов в Перекопском сельском поселении за счет снижения к 2023 году удельных показателей энергоемкости и энергопотребления предприятий и организаций, создание условий для перевода экономики и подведомственных организаций муниципального образования на энергосберегающий путь развития.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи:       проведение комплекса организационно - правовых мероприятий по управлению энергосбережением, в том числе создание системы показателей, характеризующих энергетическую эффективность при потреблении энергетических ресурсов, их мониторинга, а также сбора и анализа информации об энергоемкости экономики территории; расширение практики применения энергосберегающих технологий при модернизации, реконструкции и капитальном ремонте основных объектов; обеспечение учета всего объема потребляемых энергетических ресурсов.         
Программа позволила сделать сокращение удельных показателей энергопотребления экономики муниципального образования на 10 процентов по сравнению с 2020 годом (базовым годом); снижение затрат местного бюджета на оплату коммунальных ресурсов.
            На реализацию муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Перекопского сельского поселения на 2021-2023 годы» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 1,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 1,00 тыс. рублей, что составило 100 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Перекопского сельского поселения на 2021-2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году.
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 1,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 1,00 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 100 %. С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
[bookmark: _Hlk93312511][bookmark: _Hlk93311961]Отчет о реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2021 – 2023 годах» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
      Муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2021 – 2023 годах» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 25.01.2021 г. № 6.

     Данная программа направлена Создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности на территории Перекопского сельского поселения, способствующих:
- устойчивому росту уровня социально- экономического развития сельского поселения и благосостояния граждан;
- формированию экономически активного среднего класса;
- развитию свободных конкурентных рынков;
- развитию инновационно - технологической сферы малого и среднего предпринимательства (МСП);
- обеспечению занятости населения.

Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:

- Создание правовых, экономических и организационных условий для устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства.
- Развитие инфраструктуры поддержки предпринимательства с предоставлением адресной методической, информационной, консультативной поддержки.
- Устранение административных барьеров, препятствующих развитию субъекта малого и среднего бизнеса.
- Совершенствование методов и механизмов финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
- Повышение деловой и инвестиционной активности предприятий субъектов малого и среднего бизнеса;
- Создание условий для увеличения занятости населения.
- Привлечение представителей субъектов малого и среднего бизнеса, ведущих деятельность в приоритетных направлениях социального развития.
- Привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства для выполнения муниципального заказа.
Программа позволила оказать муниципальную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства; увеличить количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения.
            На реализацию муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2021 – 2023 годах» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 1,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 1,00 тыс. рублей, что составило 100 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области в 2021 – 2023 годах»  установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году.
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 1,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 1,00 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 100 %. С учетом данных результатов в 2021 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2021 – 2023 годы» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2021 – 2022 годы» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 11.10.2020 г. № 89 продлена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 74 «О внесении изменений в постановление № 89 от 11.10.2020 года «Об утверждении муниципальной программы «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2020 – 2022 годы» на 2023 год.
        Данная программа направлена на увеличение вклада молодого поколения в социально-экономическое, политическое, культурное развитие поселения, путем перевода молодежи из пассивного потребителя общественных благ в активный субъект социально-экономических отношений, максимального использования инновационного потенциала молодых граждан в интересах общества и государства, обеспечения должного уровня конкурентоспособности молодежи, проживающей в Перекопском сельском поселении Клетского района Волгоградской области.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
1. Интеграция молодежи в социально-экономические отношения: 
содействие трудоустройству молодых граждан, содействие предпринимательской деятельности молодежи, развитие системы профориентации, подготовки и переподготовке квалифицированных молодых кадров.
2. Интеграция молодежи в общественно-политические отношения:
развитие политической грамотности, правовой культуры и повышение электоральной активности молодежи, содействие развитию интеллектуального и научно-технического потенциала молодежи, государственная поддержка детских и молодежных общественных объединений, содействие духовно-нравственному и военно-патриотическому воспитанию молодежи.
3. Интеграция молодежи в социально- культурные отношения: развитие молодежного информационного пространства:
содействие развитию эстетического, физического воспитания и содержательного досуга молодежи, поддержка молодых семей, государственная поддержка молодежи по приобретению жилья, профилактика асоциальных явлений в молодежной среде, формирование толерантности, профилактика экстремизма в молодежной среде.
         В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: укрепление позиции Перекопского сельского поселения в социально-экономическом развитии Клетского района Волгоградской области, на рынке труда, и культуре, повышение качества жизни, эффективности муниципального управления.
        Программа позволила снизить криминализацию молодежной среды, ее наркоманию, влияние деструктивных субкультур и сообществ на молодежную среду, повысить рост самостоятельности, практичности и мобильности, ответственности за свою судьбу, престижность качественного образования и профессиональной подготовки, рост заинтересованности в сохранении своего здоровья, стремление к интеграции в международное молодежное сообщество, в общемировые экономические, политические и гуманитарные процессы.
Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2021 – 2023 годы» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 10,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 9,570 тыс. рублей, что составило 96 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Молодежь Перекопского сельского поселения на 2021 – 2023 годы» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 10,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 9,570 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 96 %. С учетом данных результатов в 2019 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
Отчет о реализации муниципальной программы «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2021-2023 г. г.» за 2021 год.
Конкретные результаты реализации муниципальной программы, достигнутые за отчетный год.
          Муниципальная программа «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2020-2022 г. г.» была утверждена постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 11.10.2019 г. № 92.
          Постановлением администрации Перекопского сельского поселения от 07.10.2020 г. № 77 «О внесении изменений в постановление № 92 от 11.10.2019 года «Об утверждении муниципальной программы «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2020-2022 г. г.» изменены сроки и этапы реализации Программы.
    Данная программа направлена на обеспечение условий для развития на территории Перекопского сельского поселения массовой физической культуры и спорта, организацию и проведение официальных физкультурно - оздоровительных и спортивных мероприятий Перекопского сельского поселения.
Цель муниципальной программы реализована посредством решения комплекса задач:
В 2021 году для реализации намеченных целей выполнены следующие задачи: 
1. Обеспечение условий для организации и проведения календарных учебно-спортивных мероприятий по различным видам спорта для детей и молодежи. 
2. Обеспечение условий для организации и проведения спортивно-оздоровительных мероприятий на территории Перекопского сельского поселения. 
3. Обеспечение условий для организации и проведения массовых спортивно-оздоровительных мероприятий для различных категорий населения Перекопского сельского поселения.
4. Обеспечение условий для организации и проведения районных спортивно-массовых мероприятий.                            
 Программа позволила создать условия для сохранения и улучшения физического и духовного здоровья граждан.
 Результаты реализации основных мероприятий муниципальной программы
            На реализацию муниципальной программы «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2021-2023 г. г.» за счет средств бюджета поселения в 2021 году предусмотрены ассигнования в сумме 10,00 тыс. руб. Фактическое освоение средств составило 9,850 тыс. рублей, что составило 98,50 %.
           По итогам проведенного анализа исполнения плана реализации муниципальной программы Перекопского сельского поселения «Физическая культура и спорт Перекопского сельского поселения на 2021-2023 г. г.» установлено отсутствие фактов несоблюдения сроков выполнения мероприятия, мероприятие выполнено в полном объеме и в установленные сроки, в связи с чем принятие дополнительных поручений не требовалось. 
Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы
Факторы, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы в 2021 году, отсутствовали. 
Сведения о достижении значений показателей (индикаторов) муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы.
Результативность реализации муниципальной программы определяется достижением плановых значений показателей (индикаторов).
Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы в 2021 году
          Важное значение для успешной реализации муниципальной программы является выполнение всех запланированных мероприятий и достижение плановых значений, а также проведение оценки эффективности реализации муниципальной программы, для своевременного выявления негативных фактов, влияющих на показатели результативности программы.
На финансовое обеспечение муниципальной программы в 2021 году было запланировано – 10,00 тыс. рублей, фактическое исполнение составило – 9,850 тыс. рублей.
Муниципальная программа выполнена в полном объеме.
Эффективность реализации муниципальной программы в 2021 году составляет 98,50 %. С учетом данных результатов в 2019 году муниципальная программа реализована с высоким уровнем эффективности.
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