АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕРЕКОПСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КЛЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
403572,   Центральная ул., д. 29, х. Перекопка   Клетского района Волгоградской области

ОКПО 04126643, ОГРН 1053455073616, ИНН/КПП 3412301235/341201001, Тел. 8(84466) 4-61-18

adm-perekopka@yandex.ru
	от 23 декабря 2020 г.  № 430

	В Антитеррористическую комиссию  Клетского муниципального района 




ДОКЛАД

О мерах по обеспечению антитеррористической защищенности  населения Перекопского сельского поселения в период новогодних и рождественских праздников

   Профилактика террористических угроз и антитеррористической защищенности объектов инфраструктуры на территории Перекопского сельского поселения  осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации  в границах муниципального образований и   в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".

  

В целях усиления безопасности и антитеррористической защищённости населения и территории Перекопского сельского  поселения, недопущения террористических актов на территории сельского  поселения в период новогодних и рождественских праздников:

Администрацией Перекопского сельского поселения  проделана следующая работа:

- Размещена информация антитеррористической направленности в местах общего пользования

-  Распространены  информационные материалы антитеррористической и экстремистской направленности, буклеты  « О действиях граждан при угрозе совершения террористического акта»

-  Утверждена муниципальная программа «Профилактика терроризма и экстремизма , а также минимизация и (или) ликвидация последствия проявления терроризма и экстремизма  на территории  Перекопского сельского поселения  на 2020-2022 годы».

-   Проведен инструктаж по действиям сотрудников администрации,  а также работников культуры  при угрозе или совершении террористического акта.

-  Ведется видеонаблюдение на территории прилегающей  к  администрации Перекопского сельского поселения, детской площадки, к парку «Аллея героев», территории СДК .

-  В темное время суток освещается территории  СДК, администрации Перекопского сельского поселения, детской площадки, парка «Аллея героев».

-  Проведена сверка библиотечного фонда Перекопской  сельской библиотеки с Федеральным списком экстремистских материалов. Материалов экстремистского содержания не обнаружено. 



Обстановка на территории Перекопского сельского поселения  в период второго полугодия  2020 года оставалась стабильной, контролируемой. Конфликтов на межнациональной почве  зафиксировано не было.

    В целях защиты личности, общества от терроризма, предупреждения, выявления, пресечения террористической деятельности и минимизации ее последствий, выявления и устранения причин и условий, способствующих осуществлению террористической деятельности, администрацией  Перекопского сельского поселения проведена разъяснительная работа среди населения, направленная  на повышение организованности и бдительности граждан.
В целях повышения уровня антитеррористической защищенности населения в отчетный период администрация поселения была сосредоточена на решении следующих задач:

- своевременное выявление и устранение причин и условий, способствующих проявлениям терроризма и экстремизма, посредством совершенствования координации действий на территории сельского поселения;

- поддержание в постоянной готовности сил и средств, привлекаемых для участия в мероприятиях по минимизации и ликвидации последствий возможных террористических актов;

    - повышение качества информационно-пропагандистской работы с населением в сфере противодействия терроризму и экстремизму;

   - выработка комплекса мер по обеспечению безопасности в период новогодних и рождественских праздников

   - реализация на территории сельского поселения  мер по укреплению антитеррористической защищенности объектов потенциальных террористических посягательств;

- обеспечение постоянного мониторинга антитеррористической защищенности объектов возможных террористических посягательств;

- проведены инструктажи, профилактические беседы с местным населением по повышению бдительности к действиям в условиях террористической угрозы, необходимости информирования правоохранительных органов о подозрительных лицах, предметах, транспортных средствах и обстоятельствах;
- информация по антитеррору опубликована на официальном сайте администрации сельского поселения; 

- отслеживается правовой статус всех лиц, пребывающих на временное или постоянное жительство на территорию Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района;
- совершены рейды по местам общего доступа, представляющие собой потенциально-опасные объекты (подвальные, чердачные помещения многоэтажных жилых домов), произведен осмотр входов, наличие замков на дверях подвалов, чердаков.



Руководителям всех форм собственности было рекомендовано принять дополнительные меры по обеспечению антитеррористической защищенности, в том числе:
- провести дополнительные инструктажи с персоналом объектов по действиям в условиях террористических угроз;

- осуществлять комплекс мер по обеспечению общественного порядка, антитеррористической и пожарной безопасности, а также надлежащего взаимодействия между службами в период новогодних и рождественских праздников. 


Решение глобальной проблемы терроризма — это общее дело. Мы должны выработать эффективные формы сотрудничества, которые позволяли бы всем  действовать сообща, несмотря на различия социально-политических, религиозных, этнических и иных мировоззренческих ориентаций. А для этого оно должно опираться на определенные базисные ценностные ориентации. 

Доклад окончен.

Глава Перекопского
сельского поселения                                                                С.Г. Кудрин

