«Гибель людей на пожаре»
           За истекший период 2022 год на территории Клетского района произошло 4 пожара с материальным ущербом. За аналогичный период прошлого года (далее АППГ) 2 пожара, рост пожаров составил 100%. На пожаре погиб 1 человек (АППГ – 0), рост 100%, травмировано 1 человек (АППГ – 1). 
На территории Волгоградской области в 2022 году произошло 464 пожара (АППГ — 537), снижение на 13,5%. На пожарах Волгоградской области погибло 26 человек (АППГ-21), рост составил 23,8%, травмировано 13 человек (АППГ- 21), что составляет -38,1%.
05.03.2022 года в 13:32 на пульт диспетчера Клетской пожарно- спасательной части поступило сообщение о возгорании домовладения по ул. Пролетарская, 49 в ст. Клетская. На момент прибытия первого подразделения пожарной охраны домовладение было полностью охвачено огнем. В результате произошедшего пожара погиб человек, гражданин К. Домовладение уничтожено по всей площади. Предварительной причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении. В настоящее время Серафимовичским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Волгоградской области проводится процессуальная проверка.
По статистике, курение и неосторожное обращение с огнем в нетрезвом состоянии – одна из наиболее распространенных причин гибели людей на пожарах. Дело в том, что когда курящий человек засыпает, сигарета часто падает на постельные принадлежности и происходит возгорание. Проснувшись от запаха дыма, трезвый человек способен спастись сам и оказать помощь другим. Алкоголь же затуманивает сознание. В таком состоянии можно даже не почувствовать первых признаков пожара.
С целью предупреждения пожаров и гибели на них людей, в очередной раз напоминаем Вам об элементарных правилах пожарной безопасности: 
- не оставляйте малолетних детей без присмотра;
- никогда не курите, лежа в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения (по возможности не оставляйте одного дома нетрезвого домочадца);
- нельзя оставлять обогреватель или топящиеся печи без присмотра;
- особое внимание уделяйте состоянию электротехнической части дома (запрет на использование самодельных обогревателей, запрет применения плавких вставок «жучки», перегрузка сети мощными электроприборами).
Помните, что соблюдение правил пожарной безопасности и отказ от злоупотребления спиртными напитками — залог вашего благополучия, сохранности вашей жизни и жизни ваших близких! 
При возникновении пожара звоните по телефонам – «101» или «112»
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