Гибель детей на пожаре!
РОДИТЕЛИ! НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА! ПОМНИТЕ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, ИМЕННО ВЫ В ОТВЕТЕ ЗА ЖИЗНЬ СВОЕГО РЕБЕНКА!

Так, 03.11.2021 в 21.43 в Еланскую ПСЧ поступило сообщение о возгорании жилого дома по ул. Трудовая в р.п. Елань Волгоградской области. На момент возникновения пожара четверо несовершеннолетних находились дома одни без присмотра. Двое детей самостоятельно выбрались из горящего помещения, а еще двоих эвакуировали сотрудники Еланской ПСЧ. Позже несовершеннолетние 2019 и 2013 года рождения, в реанимационном отделении скончались от опасных факторов пожара.  Причиной пожара явилась детская шалость с огнем. 

По данным следствия 34-летняя мать оставила четверых детей дома, сейчас ее подозревают в причинении смерти по неосторожности. Подозреваемая проживала в частном доме совместно со своими четырьмя детьми. Вечером 3 ноября она оставила своих малолетних детей, старшему из которых 10 лет, и направилась распивать спиртные напитки….
Тяга детей к огню и игре со спичками общеизвестна. Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни. Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решится поиграть с коробком спичек, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер. Иногда взрослые вынуждены оставить детей на какое-то время одних. Однако прежде чем уйти из дома, необходимо поручить наблюдение за ребенком кому-нибудь из взрослых. Особенно опасно оставлять детей одних в запертых помещениях. В случае пожара они не могут самостоятельно выйти из горящего помещения. Кроме того, спасаясь от огня и дыма, дети обычно прячутся в шкафах, под кроватями, столами. Отыскать детей в обстановке пожара нелегко.  Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не бросайте куда попало окурки, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в недоступных для детей местах.

Ребенок должен знать свой адрес и номера экстренных служб, чтобы при необходимости вызвать помощь. Обязательно научите ребенка действиям при пожаре, покажите ему выходы для эвакуации. Очень важно научить ребенка не паниковать и не прятаться в случае пожара. Дома — родители, в детских садах — воспитатели, а в школах — преподаватели, все мы обязаны обеспечить неукоснительное выполнение детьми правил пожарной безопасности, немедленно устранять причины, которые могут привести к трагедии. Чувство опасности, исходящее от огня, ребенку нужно прививать с раннего детства. Уважаемые взрослые! Помните, что во многом дети подражают Вам. Будьте сами предельно осторожны в общении с огнем и разъясняйте детям, какую опасность представляют игры с огнем. Не забывайте, что ребенок, предоставленный сам себе, непроизвольно может стать виновником пожара.
В случае пожара звоните по номеру «101».
Отдел надзорной деятельности  и профилактической работы по Клетскому, Кумылженскому и Серафимовичскому районам

ГУ МЧС России по Волгоградской  области

Филиал- ПЧ № 74 Государственного казенного учреждения Волгоградской области 3 отряд противопожарной службы
