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И Н Ф О Р М А Ц И Я
       Прошу, Вас разместить в местах массового скопления людей, а также в подъездах жилых домов  памятки  о соблюдении мер пожарной безопасности в быту. 
Приложение на 2-х листах.
Дознаватель ОНДиПР по Калачевскому, 
Клетскому, Суровикинскому и Чернышковскому районам
УНДиПР ГУ МЧС России по Волгоградской области
лейтенант вн. сл.                                                                                                                Д.В. Рунец    
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УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Во избежание пожаров в домах, надворных постройках, дачах:

· не бросайте непотушенные окурки, спички;
· следите за исправностью электропроводки, печей-времянок (особенно в банях, летних кухнях, на дачах);
· не разрешайте детям играть с огнем, прячьте от них спички в недоступные места, не оставляйте детей одних, тем более в закрытых помещениях.
Соблюдая эти и другие меры предосторожности, Вы обеспечите сохранность от пожара дома, квартиры, своего имущества и имущества соседей.

Помните! Жизнь и здоровье слишком высокие ценности, чтобы рисковать ими, пренебрегая элементарной предусмотрительностью.
Внимание!

Статистика подтверждает, что больше всего пожаров происходит в жилых домах.

Человеческий фактор является причиной очень многих возгораний. Часто пожары в домах возникают в результате неосторожного обращения с огнём. Люди курят там, где это недопустимо. Пользуются спичками и зажигалками в местах, где искра может превратиться в пожар. Разводят костры или сжигают мусор вблизи строений. Нарушают элементарные правила пожарной безопасности при проведении огневых работ. Не следят за исправностью либо нарушают правила эксплуатации бытовых электронагревательных приборов, другого электрооборудования, печного отопления.

Последствия пожара – печальны, но их, как, впрочем, и сам пожар, можно избежать, соблюдая элементарные требования пожарной безопасности.

Для соблюдения правил эксплуатации электросетей и электрооборудования:

· пригласите специалиста для оценки состояния электросетей в эксплуатируемых Вами помещениях. Установите устройство защитного отключения. Поверьте, затраты на заблаговременную проверку электросетей и их ремонт (замену) ничтожно малы по сравнению с ущербом, который может нанести пожар;
· ни в коем случае не допускайте превышения суммарной мощности электроприборов, подключаемых к одной розетке. Информацию о допустимой нагрузке на электросети в Ваших помещениях уточните у представителей обслуживающей организации. Ознакомьтесь со сведениями о мощности используемых электроприборов в документации завода-изготовителя (паспорте на прибор);
· не эксплуатируйте электропроводку с нарушениями изоляции, электрические розетки, рубильники, другие изделия, имеющие повреждения;
· не оставляйте без присмотра включенные в электрическую сеть электронагревательные и другие бытовые электроприборы;
· не накрывайте электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также не снимайте со светильников защитные колпаки;
· не используйте временную электропроводку, а также удлинители для питания электроприборов, не предназначенных для проведения аварийных и других временных работ. Не допускайте неосторожного обращения с огнём;
· ни в коем случае не курите в постели, особенно в состоянии алкогольного опьянения! Отравление продуктами горения происходит практически незаметно, достаточно загорания, вызванного непотушенным окурком. От вдохов угарного газа человек теряет сознание, спастись в такой ситуации становится практически невозможно;
· ограничьте доступ своих детей к пожароопасным предметам: спичкам, зажигалкам, горючим жидкостям и пр. Никогда не оставляйте малолетних детей одних без присмотра, даже на непродолжительный промежуток времени;
· перед выходом из дома проверьте, выключены ли все газовые приборы. Не оставляйте открытый огонь без присмотра!
При эксплуатации печного отопления:

· не перекаливайте печи. Это очень опасно!
· не оставляйте без присмотра печи, которые топятся. Не поручайте надзор за ними детям!
· не применяйте для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие горючие жидкости. Не топите углём, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
· не используйте вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
· обеспечьте печь предтопочным листом из несгораемых материалов, размером не менее 0,5 на 0,7 м. Не располагайте топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе. Проверьте наличие противопожарных разделок и отступок:
- разделка – это утолщение стенки печи или дымового канала в месте соприкосновения с конструкцией здания, выполненной из горючего материала;

- отступка – это пространство между наружной поверхностью печи или дымового канала и стеной (перегородкой).

При обнаружении пожара или признаков горения в здании, помещении (задымление, запах гари, повышение температуры воздуха и др.) необходимо:

· немедленно сообщить об этом по телефону в пожарную охрану по номерам телефонов:

- со стационарного телефона: «01».

- с мобильного телефона: «101, 010».

· необходимо назвать адрес, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию;
· принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара.
Благодарим за сотрудничество!

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в 

ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01, 101, 010, 112».
ОНД и ПР по Клетскому району
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