
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области
Дата проведения - 19 октября 2021 года

Время проведения - в 16.00 часов

Место проведения – х. Перекопка, ул. Центральная, 29, здание администрации Перекопского сельского поселения.
Присутствовало - 10 человек, в том числе депутаты Совета депутатов Перекопского сельского поселения: Шишлина Н.В., Вялова Д.О.
Повестка дня:
1. Публичные слушания по проекту изменений в Устав Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области.
Слушали: Кудрин С.Г. глава Перекопского сельского поселения, предложил для проведения публичных слушаний избрать председателя и секретаря.

Выступили: Шишлина Н.В. депутат Совета депутатов Перекопского сельского поселения, предложила избрать председателем публичных слушаний Кудрина Сергея Григорьевича, секретарём Баксарову Анастасию Викторовну.

Решили: избрать председателем публичных слушаний Кудрина С.Г. главу Перекопского сельского поселения, секретарём Баксарову А.В. заместителя главы администрации Перкопского сельского поселения.

Результаты голосования:
за - 10 чел., против - 0, воздержались - 0.

Председатель публичных слушаний – Кудрин С.Г. глава Перекопского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний – Баксарова А.А. заместитель главы администрации Перкопского сельского поселения.
Слушали: Кудрина С.Г., председателя публичных слушаний, который информировал участников публичных слушаний о следующем: чтобы население ознакомилось с проектом изменений в Устав Перекопского сельского поселения, решение Совета депутатов Перекопского сельского поселения от 04.10.2021 г.  № 49/1 «Об одобрении проекта решения «О внесении изменений в Устав Перекопского сельского поселения», проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан в проект решения «О внесении изменений в Устав Перекопского сельского поселения» в его обсуждении было обнародовано 06.10.2021 года.

Указанное решение с соответствующими приложениями было размещено: на информационном стенде в администрации Перекопского сельского поселения (х. Перекопка, ул. Центральная, 29), а также дополнительно: на прилегающей территории к зданию Логовского сельского клуба (х. Логовский); на прилегающей территории к зданию Ореховского сельского клуба (х. Орехов), на официальном сайте администрации Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области – (http://adm-perekopka.ru/).

Председатель Совета депутатов сельского поселения ознакомил присутствующих с проектом изменений и дополнений в статьи Устава Перекопского сельского поселения, обратил внимание участников публичных слушаний, что изменения и дополнения в Устав поселения вносятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в действующей редакции). Публичные слушания проводятся с целью обсуждения проекта изменений и дополнений в Устав Перекопского сельского поселения и выявления мнения населения по рассматриваемому вопросу.

До проведения публичных слушаний предложений от граждан по проекту изменений и дополнений в Устав Перекопского сельского поселения не поступало.

Выступили: Або Халави Л.В. учитель МКОУ «Перекопская СШ», предложила дать рекомендацию депутатам Совета депутатов Перекопского сельского поселения принять изменения и дополнения в Устав Перекопского сельского поселения.

Водитель АО «Перекопское» Смерткина А.Ф. поддержала выступление Тычиновой Н.С. о рассмотрении на заседании Совета депутатов Перекопского сельского поселения вопроса «О принятии изменений и дополнений в Устав Перекопского сельского поселения».

Решили: Рекомендовать Совету Депутатов Перекопского сельского поселения принять изменения и дополнения в Устав Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области.

Результаты голосования:
за - 10 чел., против - 0, воздержались - 0.

Председатель публичных слушаний                                       С.Г. Кудрин
Секретарь публичных слушаний                                             А.В. Баксарова
Заключение от 19.10.2021 г.
по результатам публичных слушаний по проекту изменений и дополнений в Устав Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района 
Волгоградской области
Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Перекопского сельского поселения от 04.10.2021 г. № 49/1 «Об одобрении проекта решения «О внесении изменений в Устав Перекопского сельского поселения», проведении по нему публичных слушаний и установлении порядка учета предложений граждан в проект решения «О внесении изменений в Устав Перекопского сельского поселения».

Тема публичных слушаний: О проекте изменений и дополнений в Устав Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области.

Дата и место проведения публичных слушаний: 19 октября 2021 года в 16.00 часов в х. Перекопка ул. Центральная, 29, в здании администрации Перекопского сельского поселения.
Присутствовало граждан: 10 человек

Голосовали: за - 10 человек, против - 0, воздержались - 0.

Решение по результатам публичных слушаний:
Рекомендовать Совету депутатов Перекопского сельского поселения принять изменения и дополнения в Устав Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области.

Председатель публичных слушаний                                        С.Г. Кудрин
Секретарь публичных слушаний                                             А.В. Баксарова

