ПРОТОКОЛ № 1
 публичных слушаний по проекту Постановления Об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»

1.Место и время проведения публичных слушаний:  
х.Перекопка, Клетский район Волгоградская область , здание Перекопского сельского Дома культуры ,ул. Центральная 29а, 02.05.2017 года,  10 часов  00 минут
	 
2.Участники публичных слушаний:
1)  Глава Перекопского сельского поселения Кудрин С.Г., осуществляет проведение публичных слушаний.

2) Ведущий специалист администрации Перекопского сельского поселения  Тычинова Н.С., осуществляет ведение протокола публичных слушаний – секретарь публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие 56 человек.
	


3. Предмет слушаний:
Рассмотрение проекта Постановления  « Об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017»
4.Основание для проведения публичных слушаний.
Постановление Главы Перекопского сельского поселения 
от  30.03.2017 г.   № 20  « Об  общественном обсуждении проекта муниципальной программы  формирования современной  городской  среды на  2017 год  Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области»
5. Порядок проведения публичных слушаний:

1.Выступления:

Главы Перекопского сельского поселения Кудрина С.Г.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному Главой сельского поселения порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
Глава Перекопского сельского поселения Кудрин С.Г. ознакомил участников публичных слушаний с: проектом Постановления  « Об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017»

-                
            Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта Постановления об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017», для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.
            По результатам публичных слушаний общественной комиссии Перекопского сельского поселения было рекомендовано принять решение о целесообразности, формировании муниципальной программы.
            Протокол и заключения о результатах публичных слушаний подлежат обнародованию и размещению на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу: adm-perekopka@yandex.ru.

Председатель

публичных слушаний                                                                               С.Г. Кудрин
Секретарь публичных слушаний                                                             Н.С.Тычинова
                                                  ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний по проекту муниципального правового акта «Об утверждении муниципальной  программы «Формирование современной городской среды Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2017 год»  от  02 мая 2017года

Место проведения публичных слушаний: Волгоградская область, Клетский район, хутор Перекопка, здание  Перекопского сельского Дома культуры, ул. Центральная 29а.

В ходе проведения публичных слушаний, участникам публичных слушаний был представлен муниципальный правовой акт    постановление Главы Перекопского сельского поселения  от  30.03.2017 г.   № 20  « Об  общественном обсуждении проекта муниципальной программы  формирования современной  городской  среды на  2017 год  Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области» с необходимыми нормативно правовыми актами (федеральные законы, законы субъекта федерации) об уставе муниципального образования  и порядок проведения публичных слушаний.

Замечания и предложения участников публичных слушаний:

В ходе проведения публичных слушаний предложения и замечания по проекту  муниципальной программы  формирования современной  городской  среды на  2017 год  Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области,  не поступили.

Вывод:
По результатам проведения публичных слушаний по проекту « Об  общественном обсуждении проекта муниципальной программы  формирования современной  городской  среды на  2017 год  Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области»  принято решение о  проведения заседания общественной комиссии   для рекомендации Главе сельского поселения  по утверждению муниципальной программы «Формирование современной городской среды  Перекопского сельского поселения Клетского муниципального района  Волгоградской области на 2017 год»

Председатель 

публичных слушаний                                                           С.Г. Кудрин

Секретарь публичных слушаний                                        Н.С. Тычинова
